

Zdaj je pravi čas

7. september, tudi kot spominski dan, v statutih krajevnih skupnosti

7. september, kot krajevni praznik šestih KS med devetimi KS, klikor jih je na območju ljubljanskega Posavja, je tudi spominski dan tega območja. To izhaja iz vsebine II. listine o medsebojnem sodelovanju KS pri vsakoletnem praznovanju 7. septembra, dneva, ko so se leta 1941. štirje mladinci blizu »Ruskega carja« z orožjem uprli aretaciji s strani italijanske patrolje. Kdaj KS praznuje svoj praznik je zapisano v statutih KS, ni pa v statutih določila za spominski dan ljubljanskega Posavja. II. listina, ki so jo leta 1988 podpisali predstavniki svetov vseh devetih KS pa določa, da bodo tudi to zapisali v svoje statute. Konkretno pobudo za to je letos dal odbor medvojnih aktivistov OF, ki so med zadnjo vojno delovali na območju ljubljanskega Posavja, oziroma na območju takratne občine Ježica. V KS Stožice so to pobudo uresničili na seji skupščine KS, ki je bila 13. marca 1990.

Razprava o tem dopolnilu krajevnega statuta prihaja ravno prav, saj obenem opozarja, da bo kmalu potrebno razmišljati, kako se bo letos praznovalo 7. september. Mimogrede naj spomnimo, da je letos in drugo leto, v skladu z določili II. listine, nosilec priprav in organizacije praznovanja, KS Urške Zatlje. Zaželeli so, da bo s skupnimi prizadevanji uspela ta dan obeležiti s prav tako velikim številom kulturnih in športnih prireditev, kot je to bilo doslej.

STANE KOMAN

Večjih požarov ni bilo

Z redne letne konference Občinske gasilske zveze

Bežigrjski gasilci so na svoji redni letni konferenci v gasilskem domu na Ježici sredi marca povlekli črto pod svoje delo tako na organizacijskem kot na operativnem področju za preteklo leto.

»Na področju, ki ga pokrivajo naša društva, v preteklem letu ne beležimo kake večje nesreče ali požara. Smatramo vendarle lahko, da je naša stalna aktivnost, kot so razne priprave na tekmovanja, redne vaje društev, razni pregledi stanja požarnega varstva in splošna mobilnost v vseh okoljih, preventivno-psihološko delovala na zavest občanov, da so posvečali pozornost požarni varnosti na vsakem koraku,« je dejal predsednik Občinske gasilske zveze Stane Jeromen, ki je za svoje uspešno in nesebično delo v gasilstvu prejel v preteklem letu visoko državno odlikovanje – Red dela s srebrnim vencem.

Stane Jeromen je tudi poudaril, da so ob robu hitrih sprememb v državi in republiki gasilci proslavili v minulem letu 120-letnico organiziranega gasilstva na Slovenskem, 40-letnico Gasilske zveze Slovenije, vmes pa še mnogo drugih internih jubilejev. Kar težko je prešteti množico članstva, generacije prostovoljcev, ki želijo ohranjati pazarno varstvo, imovino občanov in njihova življenja. Povedal je tudi, da bežigrjske delovne organizacije zavest o požarnem varstvu še imajo, vsaj na podlagi tistih razmer, ki so jih gasilci preverili, gasilska društva pa tesno sodelujejo z njimi.

Delegatom in gostom, med njimi so bili predsednik skupščine občine Bežigrad Ferdo Lužar, zastopnik Gasilske zveze Slovenije Franc Sever, predstavnik Gasilske brigade Ljubljane Tone Slana, predstavniki občinskih gasilskih zvez Ljubljane in Grosuplja ter pobratenih občinskih zvez Črnomelj in Trzin, je Stane Jeromen povedal, kako je s finančnimi sredstvi za nemoteno dejavnost društev in zveze, posodabljanjem voznega parka, gradnjo gasilskih domov in usposabljanjem gasilcev za učinkovito in strokovno delo.

O tem usposabljanju je še posebej v izčrpnem poročilu govoril predsednik nadzornega odbora Franc Rozman. Šest članov si je pridobilo čin višjega gasilskega častnika, od petih prijavljenih pa so štirje člani položili izpit za voznjo s težkimi gasilskimi vozili je dejal in poudaril, kako so bili bežigrjski gasilci presenečeni in obenem tudi ponosni, ko so pionirke GD Podgorica na republiškem tekmovanju za memorial Matevža Haceta v Kamniku dosegle prvo mesto v skupini A in kar za 12 točk prekosile drugoplasirane.

Franc Rozman je govoril tudi o industrijskem gasilstvu na območju občinske gasilske zveze in dejal, da se nikakor ne more razviti ter močno zaostaja za drugimi OGZ na območju Ljubljane. Pohvalil je prizadevano delo IGD Belinka, ki močno izstopa na območju bežigrjske občine.

Temu problemu bi moralo predstvo OGZ Bežigrad posvetiti več skrbi, je poudaril Franc Rozman, potem pa pohvalil sodelovanje z Gasilsko brigado Ljubljana. Sodelovanje je zelo dobro, vendar bi bilo lahko še boljše, zaradi strokovnega izpopolnjevanja in v zvezi z vzdrževanjem gasilskega orodja in opreme.

Pohvalil je tudi delo, ki ga je opravil njihov dolgoletni gasilec Vinko Škerlj, ki je zbral in skrbno obdelal podatke o razvoju gasilske požarnovarnostne službe na sedanjem območju občine Bežigrad in to od prvih začetkov do danes. Delo je zelo obširno in je zahtevalo mnogo časa. Škoda je le, da ni obdelal tudi delo in vlogo, ki sta jo pri razvoju gasilstva imeli bivša OGZ Črnuče in OGZ Bežigrad, ki sta se kasneje združila.

IVAN SUČUR

Srečanje fizioterapevtov

Društvo fizioterapevtov in delovnih terapevtov Slovenije, ki ima sedež v Univerzitetnem zavodu za rehabilitacijo invalidov na Linhartovi cesti, bo že dvanajstič organiziralo Spominski sestanek Metode Kramarjeve. Letošnja tema tega strokovnega seminarja oz. simpozija bo Vloga fizioterapevta in delovnega terapevta pri nevrološkem bolniku. Srečanja prirejajo v spomin na fizioterapevto Metodo Kramarjevo, ki je veliko pripomogla k razvoju stroke.

Društvo šteje 1.300 članov, višjih fizioterapevtov in delovnih terapevtov iz vse Slovenije, ki so zaposleni v vseh zdravstvenih ustanovah v Sloveniji. Strokovno je društvo razdeljeno na sekcijo za fizioterapevte in sekcijo za delovne terapevte.

Kopica zanimivih dogodivščin

Taborniki obreda Bičkova skala zelo aktivni tudi pozimi

Res je, da se taborniki ponavadi prebujamo iz zimskega spanja šele konec marca, ko se vreme že dovolj stabilizira za celodnevne aktivnosti v naravi, ampak letos nas je vreme zopet prijetno presenetilo. Sneg, razen v gorah, ni zapadel in sonce je bilo že konec februarja tako močno, da smo vse lepe dni koristno izpolnili z eno ali večdnevnimi izlety v prebujajočo se naravo.

Bičkovci moramo priznati, da tako aktivni že dolgo nismo bili. Potepali smo se po Risnjaku, obiskali Škocjanske jame, izvedli izlet na Kamniško sedlo, organizirali pustovanje, urejali našo kočjo pri Kočevju... V sodelovanju z odredom Posavskih kurirjev pa smo organizirali zanimiv izlet in sicer spust s kanuji od Močilnika do Ljubljane. Poleg tega, da zanimivih dogodivščin in smeha ni manjkalo, smo ugotovili, da je Ljubljana ena tistih zelo zanemarnjenih rek, ki ji bodo morali ekologi posvetiti več časa, predvsem pa bomo morali spremeniti naš malomaren odnos do naravne dediščine.

Upokojencem v KS Bežigrad

Prosimo člane Društva upokojencev Bežigrad, Smoletova 16, ki za leto 1990 še niso poravnali obveznosti do društva, da to storijo čimprej, posebno tisti upokojenci, ki so člani vzajemne samopomoči.

Članarina za leto 1990 je 10,00 din, Vzajemna samopomoč pa 30,00 din. Izplačilo v primeru smrti znaša 800,00 din.

Za letos smo pripravili pet izletov. Vsi izleti bodo na četrtrek – zborna mesto bo pred gostilno Bežigrjski hram (bivši Ravbar).

Prvi izlet – 19. aprila 1990: Ljubljana—Čalje—Ptuj—Ptuj-ska gora—Ormož—Jeruzalem—Ljutomer—Gornja Radgona—prehod čez mejo v avstrijsko Radgono—Lenart—Maribor—Ljubljana.

Drugi izlet – 17. maja 1990: Ljubljana—Kranjska Gora—Vrščič—Bovec—Kobarid—prehod čez mejo pri Robiču—Špeter Slovenov—Čedad—Krmín—Gorica—Nova Gorica—Ljubljana.

Tretji izlet – 21. junija 1990: Ljubljana—Rakek—Cerknica—Grad Snežnik—Sviščaki—Ilirska Bistrica—Postojna—Ljubljana.

Četrti izlet – 6. septembra 1990: Ljubljana—Jezerko—Železna Kapla—Globasnica—Velikovec—Celovec—Borovlje—Ljubelj—Ljubljana.

Peti izlet – 4. oktobra 1990: I. varianta – Ljubljana—Škofja Loka—Sorica—Bohinj—Savica—Bled—Ljubljana. II. varianta – Ljubljana—Ivančna Gorica—Munjava—izvir Krke—Žužemberk—Soteska (Dolenjske Toplice)—Podturm—Črmošnjice—Črnomelj—Metlika—Novo mesto—Ljubljana.

Krajsji izleti oziroma pohodi so vsako nedeljo v bližnjo okolico Ljubljane. O uri in kraju se sproti dogovarjamo. Poleg teh predlagamo nekaj krajsjih pohodov oziroma ogledov v Ljubljani in bližnji okolici. Interesenti naj se oglasijo v društveni pisarni, da se dogovorimo o načinu izvedbe. Predlagamo: 1. LJUBLJANSKI GRAJ – ogled najprimernejši ob torkih in četrtkih od 11.00 do 18. ure. 2. ARHITEKTURNI MUZEJ (pri Trnovski cerkvi) – sredi okoli 15. ure. 3. VODNIKOVA DOMAČIJA (v bližini bolnice Petra Držaja na Vodnikovi cesti – ogled možen vsak dan, razen ponedeljka. 4. MUZEJ GORIČANE – avtobus št. 15 – najprimerneje v septembru. 5. CANKARJEVA VRHNIKA – izvir Ljubljane – kostnica. 6. TEHNIČNI MUZEJ BISTRA – odprt aprila.

Večina žena se rada ukvarja z ročnimi deli. To pa je prijetneje v družbi sovrstnic. Zato vas vabimo, da se nam pridružite. V I. nadstropju KS Bežigrad, Smoletova 16, se dobijo vsak petek od 16. do 18. ure. Vabljeni!

Društvo poseduje manjšo knjižnico, kjer si lahko vsak petek med 9. in 12. uro brezplačno izposodi knjige.

Strelci se lahko pridružijo vrstnikom iz Savskega naselja, Belokranjska 2, vsak ponedeljek od 16. do 19. ure, kegljači pa vsak torek od 10. do 11. ure v Domu družbenih organizacij Stadion, Staničeva 41.

V društveni pisarni smo vsak petek od 9. do 13. ure. Veseli bomo vašega obiska in vam skušali pomagati z besedo in dejanji.

TEKMOVANJE ŠOLARJEV

Tek in skok

Z ukinitvijo SIS-ov je tudi v Ljubljani prišlo do reorganizacije strokovnih služb, ki delajo na področju šolskega športa. Zaradi izenačenosti izvajanja programov v posameznih občinah se bodo vse akcije vodile centralno, hkrati pa bomo občinska prvenstva v panogah, kjer bo malo prijav, združevali. Tekmovanja bodo tako bolj kvalitetna in zanimiva, obenem bomo pa tudi prihranili nekaj finančnih sredstev.

Prva taka akcija, ki smo jo letos izvedli, so bila občinska prvenstva v teku na 60 m in v skoku v daljino v dvorani atletskega centra. S tem tekmovanjem smo zapolnili praznino, ki je nastala zaradi odpadlih tekem v veselalumu in smučarskem teku. Čeprav je bilo to tekmovanje prvič po skoraj 10-letnem premoru, je bila udeležba zadovoljiva. Pohvaliti moramo predvsem bežigrjske osnovne šole, kjer se tekmovanja ni udeležila samo ena šola, v drugih občinah pa je bil osip večji.

Tekmovanje je bilo za starejše in mlajše pionirke in pionirke. Elektronsko merjenje časov in računalniško obdelavo rezultatov je brezhibno izvedla merilna ekipa Timing. Vsi učitelji telesne vzgoje so bili izredno prijetno presenečeni, ko so takoj po končanem tekmovanju dobili rezultate. Nekaj težav so povzročili tisti učitelji, ki niso pravočasno prijavili svojih tekmovalcev in se zato nekaj tekmovanj ni začelo točno ob napovedani uri.

Najboljši v posameznih disciplinah so bili:

Mlajši pionirji – 60 m: 1. Žagar – M. Pečar 8,42, 2. Lisac – B. Kidrič 8,69, 3. Pečaver – F. Bevk 8,69. **Skok v daljino:** 1. Mrak – F. Bevk 4,91, 2. Kvaternik – D. Kumar 4,90 in 3. Račić – M. Šuštaršič 4,85.

Mlajše pionirke – 60 m: 1. Okorn – B. Kidrič 8,50, 2. Tertnik – M. Pečar 8,84 in 3. Paquita – F. Bevk 8,88. **Skok v daljino:** 1. Kvaternik – D. Kumar 4,30, 2. Černe – F. Bevk 4,24 in 3. Obšteter – M. Pečar 4,19.

Starejši pionirji – 60 m: 1. Horvat – B. Kidrič 7,74, 2. Kovačič – F. Bevk 7,94 in 3. Ivetta – F. Bevk 8,00. **Skok v daljino:** 1. Černoš – D. Kumar 5,73, 2. Zirojevič – D. Kumar 5,23 in 3. Perkovič – M. Pečar 5,19.

Starejše pionirke – 60 m: 1. Alibabič – D. Kumar 8,46, 2. Marjetič – V. Kraigher 8,59 in 3. Zorin – F. Bevk 8,79. **Skok v daljino:** 1. Tepina 4,80, 2. Ivančič 4,65 in 3. Magušar – vse F. Bevk 4,28.

Ekipno mlajši pionirji in pionirke: 1. F. Bevk 68, 2. M. Šuštaršič 98, 3. M. Pečar 105, 4. F. Ravbar 109 in 5. B. Kidrič 138 neg. točk.

Ekipno starejši pionirji in pionirke: 1. F. Bevk 41, 2. D. Kumar 83, 3. M. Šuštaršič 93, V. Kraigher 149 in 5. M. Jarc 176 neg. točk.

Bežigrjski tekmovalci so tudi v mestnem merilu dosegli odlične uvrstitve, saj so bili Okorn, Horvat, Černoš in Tepina v svojih kategorijah prvi, Mrak in Marjetič druga ter Žagar, Kvaternik, Tertnik in Ivančič tretji. ŠSD France Bevk je bilo ekipno pri starejših prv, pri mlajših pa tretje, tako kot ŠSD Danile Kumar pri starejših pionirjih.

JOŽE PETERKA

STRELJANJE

Slabši rezultati

Tekmovanje članov ŠSD osnovnih šol naše občine se vrstijo drugo za drugim. SD Tabor Ježica je v začetku marca gostil najboljše strele in strele osnovnih šol. Pri pionirjih je na tekmovanje prišlo 11 ekip iz 8 osnovnih šol, pri pionirkah pa je sodelovalo le 5 šol.

Letošnji slabši rezultati kažejo, da lanska odlična generacija nima enakovrednih naslednikov. Občinski ekipni prvaki so nato nastopili na regijskem prvenstvu, ki je bilo tudi kvalifikacija za nastop na republiškem prvenstvu. Na to tekmovanje sta se uvrstila samo dva strelca iz naše občine.

Rezultati občinskega prvenstva – posamezno pionirke: 1. Mišovič – D. Kumar 147, 2. Gramc – F. Bevk 124, 3. Klančar – D. Kumar 121, 4. Kužnik – D. Kumar in 5. Veselko – M. Šuštaršič 97 krogov. Pionirji: 1. Premože – F. Ravbar 173, 2. Strmec – F. Bevk 163, 3. Fabjan – M. Jarc 159, 4. Capek – M. Jarc 158 in 5. Dovč – D. Kumar 158 krogov.

Ekipno pionirke: 1. Danile Kumar 365, 2. France Bevk 289, 3. Milan Šuštaršič 235, 4. Vito Kraigher 180 in 5. Boris Zihel 159 krogov. Pionirji: 1. Franc Ravbar I 456, 2. Miran Jarc I 453, 3. Miran Jarc II 443, 4. Danile Kumar I 440 in 5. Danile Kumar II 381 krogov.

J. p.



Rally team iz Dola

Zdaj nastopajo za Donit Olimpijo, ustanovili pa bodo svoj klub

Ali ste vedeli, da v KS Dol obstaja skupina entuziastov, ki se ukvarja z avto-moto športom? Ljubitejlem rallyja znani pod imenom AMORTIZER RALLY TEAM.

Skupino sestavljajo: Drago TURNŠEK, lastnik male obrtne delavnice AMORTIZER, ki se ukvarja s konstruiranjem in sestavljanjem amortizerjev za vse vrste vozil, Miroslav GRAD, lastnik bistroja PARADIŽ, ki se je v zrelih letih odločil uresničiti mladostniške želje in se preizkusiti v tem trdem in moškem športu skupaj s sovoznikom Dušanom VREČKOM. Izbrala sta si avtomobil znamke PEUGEOT 205 1,3 RALLY s 130 KM in nastopata v kategoriji do 1300 ccm grupa A. Njun cilj za letošnjo sezono je osvojitve enega od prvih treh mest v skupni razvrstitvi državnega prvenstva. Pri njunih načrtih jima s sredstvi pomagajo tudi posamezne delovne organizacije z našega območja.

K temu športu so uspeli pritegniti še približno 15 takomenovanih »auspuharjev«, ki sestavljajo nujno potreben tehnični del spremljevalne ekipe na vseh dirkah po državi in izven nje. Ekipa ima že nekaj stalnih navijačev, ki jo bodrijo na dirkah.

Letos največ pričakujejo od voznika Mitje HOLYNSKEGA in njegovega sovoznika Janeza KEKEZA, ki bosta prvič v življenju vozila avtomobil največjega svetovnega slovesa, LANCIO delta INTEGRALE WD 16V, ki zmore kar 260 KM in razvije hitrost 250 km/h. S tem vozilom se bosta preizkusila z največjimi mojstri volana pri nas.

Cilj ekipe, ki trenutno tekmuje za barve kluba DONIT OLIMPIJA, je v bližnji prihodnosti ustanoviti svoj klub, za kar pa je potrebno še mnogo trdega dela, predvsem pa dobri rezultati. Upajmo le, da jim bo to uspelo.

M. G.

NAMIZNI TENIS V ŠSD

Kar 131 igralcev

Prvenstvo ŠSD v namiznem tenisu občine Ljubljana-Bežigrad je dva dni potekalo na osnovni šoli Franceta Bevka. Tekmovanje je odlično izvedlo njihov ŠSD pod vodstvom Aleša Pečeta.

Zanimanje za namizni tenis v naši občini izredno narašča, saj je na ekipnem delu tekmovanja sodelovalo 21 moških in 13 ženskih ekip. Pri posameznikih pa je v vseh 4 kategorijah sodelovalo kar 131 igralcev.

V ekipnem delu so bili najboljši. Pionirji: 1. M. Šuštaršič, 2. F. Bevk, 3. D. Kumar in 4. M. Jarc. Pionirke: 1. F. Bevk, 2. M. Jarc, 3. D. Kumar in 4. M. Šuštaršič.

Posamezni – mlajši pionirji (30 igralcev): 1. Novak, 2. Kravanja, 3. Bučar – vsi M. Šuštaršič in 4. Berk – D. Kumar. Starejši pionirji (50 igralcev): 1. Begič – M. Šuštaršič, 2. Habuš – M. Jarc, 3. Kujavec – M. Pečar in 4. Brzin – F. Bevk.

Mlajše pionirke (15 igralcev): 1. Privšek – D. Kumar, 2. Kuvelič, 3. Uršej – obe M. Šuštaršič in 4. Vertelj – F. Bevk. Starejše pionirke (36 igralcev): 1. Tepina – F. Bevk, 2. Čirjakovič – M. Jarc, 3. Vidmar – F. Bevk in 4. Zatlje – M. Pečar.

J. P.

Prvenstvo vojaške gimnazije

Na Vojaški gimnaziji Franc Rozman-Stane bo 7. aprila tradicionalno športno prvenstvo. Medtem ko so v lanskem šolskem letu tekmovali v športnih igrah bodo letos tekmovali v atletskem troboju. Na tekmovanju bodo sodelovali vsi učenci

te šole, pa tudi vsi profesorji in starejše v vlogi sodnikov in organizatorjev.

Najboljši bodo prijeli zanimive nagrade, ki jih bo posebno za to priložnost pripravila uprava šole, podelil pa jih bo načelnik podpolkovnik Alojz Jehart.

Za hitro obdelavo rezultatov bodo uporabili šolski računalnik pod strokovnim vodstvom poročnika Renata Goloba, za zabavni program pa bo poskrbel Klub učencev, ki že sedaj vabi dekleta naj pridejo na ples.

I. Š.